

当人民警察,就要让人民满意

全省今年唯一“任长霞式公安局长”王洪涛载誉归来谈“心事”

本报5月23日讯(记者 王忠才 王晓霜 通讯员 田俊强 张锦程) 23日,滨州市委政法委、市公安局组织召开新闻发布会,通报“任长霞式优秀公安局长”——邹平县公安局局长王洪涛同志的先进事迹。据了解,在5月18日公安部在北京召开的全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,滨州市邹平县公安局局长王洪涛同志被表彰为“任长霞式优秀公安局长”。作为全国31名我省唯一一名“任长霞式优秀公安局长”,

王洪涛受到党和国家领导人的亲切接见。

据了解,“任长霞式优秀公安局长”是公安部表彰优秀公安局长的最高荣誉,自公安部开展选树工作以来,山东省共有3名公安局长获此殊荣,王洪涛也是目前滨州市公安系统中唯一获此殊荣的公安局长。王洪涛于2008年11月由沾化县公安局长调任邹平县公安局局长,到2012年三年多的时间里,他带出了一支特别能战斗、特别讲奉献的公安队伍,也使邹平公安的各项工

作率先走在了全省乃至全国的前列。他在工作岗位上先后荣立二等功4次,荣立三等功6次。

在新闻发布会上,王洪涛面对记者采访时说:“当人民警察,就要让人民满意。在工作上,找准了群众的需求,就是找准了公安工作的出发点和落脚点。”2011年,王洪涛对新形势下的警民关系建设进行了深入思考。在总结“大走访”爱民实践活动成功经验的基础上,创新实施了“百名民警驻百村”兼任村党支部副书记的“双百”工程。

“平时村里王振宇身上总是带着一个‘口袋本’,不管是办理户口、招工入学,还是婆媳不和、邻里纠纷、下水道堵塞等一些小事,他都一一记在本上,并把小事当大事来办,想尽办法解决。”在本次新闻发布会上,来自邹平县黄山街道办事处小杨提村支部书记成利在谈起王洪涛发起的“双百”工程时非常自豪地说道。王振宇是这次“双百”工程中到黄山街道办事处小杨提村兼任村党支部副书记的一名民警,王振宇挨户走访全村215户人

家,用“口袋本”记录百姓的点点滴滴,解决好的一一标注,没有及时解决好的排期并请及时给村民回应,用自己的行动亲民爱民。

没有义薄云天的壮举,没有轰轰烈烈的事迹,凭着对公安事业的执着追求,对党和人民的无限热爱,王洪涛默默无闻地为平安建设事业奉献着自己的一切。他求真务实、无私奉献的精神为民警树立了“立警为公、执法为民”的榜样,用一身正气和满腔热忱谱写了一曲忠诚之歌。

书屋惠农

农家书屋工程是为满足新时期广大农民学知识、学文化而建立的新型文化服务设施。近年来,无棣县把农家书屋建设作为丰富农民业余文化生活的一个重要载体,共建设了571处农家书屋,让农民茶余饭后、农闲之时能够到书屋读书充电,增长知识,有力地带动了农村公共文化的建设与发展。图为5月23日,无棣县埕口镇牛岚东村的农民正在农家书屋学习农村实用科技知识。

通讯员 蒋惠庆 丁宝冬
记者 王晓霜 摄影报道



市第7例造血干细胞采集志愿者昨赴济南

本报5月23日讯(见习记者 杨硕 通讯员 庄艳) 23日,滨州市第七例造血干细胞采集志愿者邵志宏跟随滨州市红十字会赴济南。据了解,今年42岁的邵志宏在梁才街道办事处卫生院工作,是滨州市第七例、也是滨城区第三例造血干细胞采集志愿者。据了解,邵志宏赴济南之后将进行为期几天的前期准备工作,随后初定于28、29两天进行造血干细胞的采集捐献。

职工社保缴费基数今年月最低1680元

本报5月23日讯(记者 张凯 通讯员 周立民 舒丽霞) 记者从市人力资源和社会保障局了解到,全市2012年度社会保险缴费基数及计发待遇基数已确定,今年最高及最低缴费基数确定为8400元、1680元,比去年分别增长了1400元、268元。城镇个体工商户和灵活就业人员月缴费基数为2800元;收入较低负担较重的,月缴费基数最低可按1680元。

滨州市就业工作群众满意度全省第二

本报5月23日讯(记者 张凯 通讯员 李树田) 记者从全省就业工作座谈会上获悉,全省就业工作满意度第三方调查中,滨州市就业工作群众满意度综合得分88.69,位列全省第二名。其他各项调查中,就业服务满意度位列全省第一;落实就业政策满意度、稳定和促进就业整体工作满意度两项指标都位列第二;就业宣传工作满意度位列全省第四。

市京剧团、歌舞团招考7名工作人员

本报5月23日讯(记者 张凯) 近日,滨州市京剧团、歌舞团面向社会公开招考7名工作人员。其中京剧团招考京剧演员1名,要求技校普通高中及以上学历,专业为京剧表演。歌舞团招考舞蹈、声乐、曲艺人员分别为3名、2名、1名。声乐演员要求为本科及以上学历,其他两职位为大专以上学历,舞蹈专业要求报考男生、女生身高分别不低于170cm、160cm。考试采取专业技能测试方式进行,主要测试应聘人员的舞台表演能力。报名时间为5月31日上午8:30-11:30,下午2:30-5:30。报名地点:滨州市人力资源和社会保障局南门一楼大厅。

一初中生带来班内20余篇作文

“小作家杯”第一次征文大赛火热进行中,爱好写作的同学快来投稿啦

本报5月23日讯(记者 张雪丽 通讯员 郑红芳) “小作家杯”第一次征文大赛自开赛以来已经将近两个月了,本届大赛已收到参赛作品300多份。近日,一位无棣的初中生,专程从无棣赶来,带来了班里同学的20余篇作文;滨州市经济开发区沙河小学的老师也统一报送了学生的优秀作品。距离截稿还有一个月的时间,爱好写作的同学们快快报名参加吧。

第一次举行作文大赛受到了广大文学爱好者的支持,有位温州的选手专门寄来了自己优秀作品,但由于年龄超过规定限

制,无奈出局。一名来自无棣第一实验学校的学生,在周末的时间自己一个人坐车来到市里,将自己连同班里同学的20余篇作文送到了滨州小作家协会办公室。滨州市经济开发区沙河小学的老师,精心挑选了学生的优秀作文,统一给学生投稿参加。

大赛组委会向所有参赛者郑重承诺:本次大赛保证权威、公正、公平,所有初赛来稿每篇至少有6位评委打分,组委会由滨州市小作家协会组织有关资深作家、编辑以及滨州市部分新闻文化部门的专业人士组成。此次作文大赛分为小学一组(小学3、4年级)、

小学二组(小学5、6年级)、初中组三个组别,最终遴选出特等奖、一、二、三等奖和优秀奖,分别颁发奖品和荣誉证书。

为了更好地让青少年写作爱好者参与这次大赛,集思广益,促进我市的文学事业发展,滨州市作家协会小作家分会向全社会诚招联办单位,向所有热心教育的学者、作家和老师征集优秀作品,优秀作品将会在《雪花》、《齐鲁晚报》、《滨州小作家》上陆续刊发。

参加“小作家杯”征文大赛者,请将本人作品、联系方式、个人简历以及照片(生活照或艺术照最佳)、所在学校、地址、电话等以电

子稿方式直接发到滨州市小作家协会邮箱,也可由学校组织集体参赛,学校统一报送学生参赛作品。

联系电话:0543-5082477
15726492282(郑老师 王老师)
0543-3211123
投稿邮箱:小学一组:bxzj001@163.com 小学二组:bxzj002@163.com 初中组:bxzj003@163.com

地址:滨州市黄河五路渤海九路东20米路南影家居委会滨州小作家协会办公室;滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦八楼齐鲁晚报·今日滨州

世界旅游小姐大赛今起报名

本报5月23日讯(见习记者 王泽云 通讯员 戴航) 23日下午4点,滨州金川文化传媒有限公司在滨州大饭店举行2012年世界旅游小姐年度冠军总决赛中国·滨州赛区新闻发布会。

世界旅游小姐大赛Miss Tourism International(以下简称“MTI”)创办于上个世纪60年代,迄今已成功举办过数十届。大赛以国际旅游产业的发展 and 世界经济一体化为背景,以竞赛为桥梁,以传播旅游文化、发展旅游经济为目的,通过评选最美女性来发掘和展示世界各地的旅游文化资源。美丽、健康、智慧、才学、善良、博爱是评价世界旅游小姐的重要标准。她们以旅游文化使者的身份从世界各地聚集在一起,在展现女性魅力的同时,将世界各地多彩的旅游文化向全世界传播。

世界旅游小姐年度冠军总决赛中国·滨州赛区(简称“世界旅游小姐大赛”),由滨州金川文化传媒有限公司承办。以“用美丽推动旅游用旅游推动经济”为滨州赛区主题,旨在通过世界旅游小姐大赛的推广,宣传滨州丰富的旅游资源,进一步在国内外旅游市场树立魅力滨州的形象。通过赛场选手表现和本次活动的宣传让全国乃至全世界更全面地了解滨州旅游文化,促进滨州各地旅游事业的发展和旅游市场的繁荣。

从今日起即可报名参加,报名条件:

- 1、具有中国国籍,遵守中华人民共和国宪法、法律法规的女性公民;
- 2、年龄在16—27周岁之间,未婚未育;
- 3、能适应紧张排练及相关比赛活动的健康女性;



见习记者 王泽云 摄影

- 4、具备基本的文化艺术素养,基础旅游知识;
- 5、普通话流利,有一定的英文基础;
- 6、能遵守大赛组委会制定的《参赛选手公约》及其他相关规定;
- 7、大赛期间不受任何其他和约的限制,能保证按时参赛和办理出国手续条件;

- 8、报名需携带身份证复印件,两张生活照,两张艺术照(手机拍摄照片除外),两张一寸照片。
- 报名方式:1、可登陆MY·品尚网(http://www.mypinshang.com)站下载报名表报名;2、到滨州金川文化传媒有限公司(山东省滨州市黄河三路603号)现场报名;3、在海选活动现场也可报名。